

纳达尔迎来大满贯第300场胜利

他在传奇的道路上继续前行



6:3、6:1和6:4，直落三盘。西班牙网球名将纳达尔5月25日在法网第二轮轻松战胜穆泰，获得个人在四大满贯赛事中的第300场胜利，成为继费德勒和焦科维奇之后第三位达到这一里程碑的选手。

“我对今晚的发挥很满意，所以让我们继续努力、继续进步。”纳达尔在赛后采访中表示。

手握13座法网奖杯的“红土之王”，在本届赛事中似乎并不是最大热

门。频繁复发的脚伤让他错过了迈阿密大师赛和蒙特卡洛大师赛，他在本赛季红土热身赛中的表现也难称出色，仅在马德里晋级过一次八强。

除此之外，纳达尔还面对着一众状态火热的竞争对手。头号种子焦科维奇渴望卫冕，19岁的西班牙新人阿尔卡拉斯也对法网桂冠虎视眈眈，他在刚刚结束的马德里公开赛中接连战胜纳达尔、焦科维奇和兹韦列夫，夺冠热度甚至超越了前辈。

人们开始讨论，纳达尔是否已步入职业生涯的暮年？三盘轻取本土外卡选手穆泰，纳达尔用一场干净利落的胜利和大满贯300胜的纪录做出回应。

“继续努力，继续进步。”本届法网低调出战的纳达尔，也许会摘下又一座冠军奖杯，也许会在下一轮就折戟。竞技赛场上的一切难以预料，但唯一可以确定的是，“红土之王”在传奇的道路上依然会继续前行……

据新华社电

萨拉赫：下赛季我肯定还在利物浦

新华社伦敦5月25日电（记者张薇）一直没有与利物浦就续约谈妥的埃及射手萨拉赫25日表示，“下赛季我肯定还在这里”。

本赛季以1分之差位居曼城之后、收获英超亚军的利物浦，正在为本周末的欧冠决赛进行备战。25日出席发布会的萨拉赫不出意

料地被问到关于他续约进展的问题。

下赛季结束与“红军”合同就将到期的埃及人首先说，“我现在并没有把精力集中在合同上，我不想那么自私。两个月前我就说过一切是为了球队，这周对我们而言非常重要，我只专注于能为球队再次赢得欧冠

奖杯。”

下个月就将年满30岁的萨拉赫接着还拿坐在他身边的队长亨德森打趣说，“我希望看到亨德森捧起奖杯，然后希望他把奖杯给我。”总而言之，萨拉赫表示他现在不想谈论合同问题，但同时确认，“我下赛季还会在这里，这非常清楚”。

NBA东部决赛

凯尔特人赢下“天王山”之战

新华社华盛顿5月25日电 2021—2022赛季NBA25日进行了东部决赛第五场的争夺，客场作战的凯尔特人93:80战胜热火，以总比分3:2拿到系列赛赛点。

开场后双方都立足防守，高强度的身体对抗导致两边的命中率都不高，首节热火取得19:17的微弱领先。次节比赛依然胶着，热火依靠阿德巴约的连续攻框守住优势，半场战罢他们以42:37领先。

易边再战，凯尔特人率先找回进攻状态，他们先是以一波攻势完成反超，又在第三节末趁着热火陷入得分荒打出10:0的小高潮，将比分拉开到69:58。末节一上来，凯尔特人的布朗连中三记三分球，联手塔图姆打出14:2的攻击波，分差被拉大到20分以上，比赛就此失去悬念。

罗马夺得欧洲协会联赛冠军

新华社地拉那5月25日电（记者章亚东）2021—2022赛季欧洲足联欧洲协会联赛决赛25日晚在阿尔巴尼亚首都地拉那举行，意大利罗马队以1:0击败荷兰费耶诺德队，首次夺得该项赛事冠军。

欧洲协会联赛是欧洲足联举办的最新俱乐部赛事，级别位于欧冠联赛和欧罗巴联赛之下。

这场比赛的胜利使罗马队主帅、葡萄牙人穆里尼奥带领欧洲球队获得了包括欧洲冠军联赛、欧罗巴联赛在内的重大欧洲足球赛事的第五座奖杯。



讲文明树新风



争创文明城市
建设美丽太原

太原市文明办
太原日报社